t CORRELACION Y

Test de higotesis de ==

| PRUEBA DE HIPOTESIS

B\ coeficiente de covvelacion ()
wide la velacion neal entyve doS DE R
vaviables cuantitativas. Pava
sabev S esta velacion 5

estadisticamente Siani€icativa, se
ealiza Un test de higotesis.

Se calcvla el valor de v
(Peavson) con 105 datos
wuestvales.
1. Se ootiene el valovr ¢
covvespondiente a ese v \ el
tamaRo de wuestva (n).

. Se compara con el wivel de

~— i

4 ‘ Significancia (), combnmente
€ — [/ f 3 0.05.
Pasos del test de higotesis pava ‘ o . O Si g <005 % vechaza Hy. \a ‘ ‘
‘ ( \ \ | covvelacion €5 sk?:hﬁcaﬂva. S YA
LN h . O Sig = 005 vo % vechaza “
: I Ho: hay evidencia de
\S Higotesis wula (Ho): : nocgr\rie\ocié: ‘
1.p = 0 (no hay covvelacion entve <=

a5 vaviables en \a_gablacion).

. Higotesis altevnativa (Hp):
1. p # 0 (i existe covvelacion,

gosSitva o neﬁa*hva L\U\I\O dQ. Id209 QGV‘O
el Proyecto Bovcelle
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